

Иркутских музыкантов признала Европа

В Иркутск вернулся губернаторский симфонический оркестр областной филармонии. Он практически в полном составе (92 человека) ездил на гастроли в Швейцарию и Германию. 22 апреля оркестр дал концерт в небольшом швейцарском городке Шафхаузен, 23 и 24 апреля - в немецких городах Марктобердорф и Ансбах.

Об этом на пресс-конференции в агентстве "Интерфакс-Сибирь" сообщил главный дирижер губернаторского оркестра Олег Зверев. Он отметил, что финансовую поддержку для организации турне коллективу оказала администрация Иркутской области.

- Во время гастролей было много неожиданностей, острых ситуаций. Это очень способствует росту оркестра, - рассказал Олег Зверев. - Например, в Швейцарии мы дали концерт в соборе без предварительных репетиций. При этом с оркестром выступал солист, польский пианист Рафаэль Луцевский, с которым мы вообще ни разу не играли. Я же никогда не дирижировал в соборе, где совсем иная акустика, чем в обычных концертных залах. Но наш оркестр показал себя на высоком уровне. Это подтвердили полные залы на наших концертах и реакция публики. Нам не просто аплодировали - топали ногами, а это в Европе знак признания.

На концертах в Германии губернаторский оркестр исполнил произведения Петра Чайковского: вариации на тему рококо для виолончели с оркестром, увертюру-фантазию "Ромео и Джульетта" и симфонию №6 "Патетическую". Солировал французский виолончелист Марк Дробинский. В Швейцарии коллектив представил симфонию №6 Петра Чайковского, увертюру к опере "Руслан и Людмила" Михаила Глинки и концерт №2 для фортепиано с оркестром Сергея Рахманинова, в котором солировал польский пианист, лауреат международных конкурсов Рафаэль Луцевский. По просьбе публики помимо основной программы оркестр "на бис" исполнил полонезы из оперы "Князь Игорь" Александра Бородина.

- Это просто здорово, что перед 60-летием Победы русский коллектив исполнял русскую музыку в Германии, - подытожил Олег Зверев. - Я считаю, что музыка - это тоже своего рода политика, которая выстраивает мосты между государствами.

Олег Зверев сообщил, что немецкая фирма "Ланд-Граф", которая уже второй раз организовывала турне губернаторского оркестра в Европе, снова пригласила его на гастроли в Германию в 2006 году. Предполагается, что выступления пройдут в городах Ансбах, Лёверкузен, Виттен и Ольсбург.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)